SPAZZATRICE SWL 700 ST -LAVOR- PROF.

Filtri: validita 18/06/2023

18/06/2023



0.061.0002 - SPAZZATRICE SWL 700 ST -LAVOR- PROF.........ooe ittt 1 b h e 11 s2 e 48 e 8 e e e e he e a e e e e b e e h e e b e SR8 SR £ AR e A E 8 S8 e R o810 S8 e e e e e e b e e Re e aE e b e e R e A RE AR e e R e AR e nR e e R e b se e e e s e e e e 3

ROOGL0002-1 - CHASSIS 700 ST ...eiueetereetireeterietertetertesesaesesstsessesessesesessesessesessesesseseseesesseaeeseaeeseaeeseasehe e es e b es e e enesEeaeeEeaEeEeaeeE £ o e eE e e eE e e e b e £ e R e A b e R e e Een e b e a e e b e aEeE e e e R e e oA e A e R e b e R e b e Re e b e e e b e e e b e e e b e b e b e b e b e b e st s b e st s b enenbene 4
[TgTo o ola]pqT ool = | (OO PSTP TSROSO RRSTPRPPPRORTN 7
LAVORKIAST SPAZZATRICE SWL 700 ST -LAVOR- PROF. - Filtri: validita 18/06/2023 18/06/2023

Sommario Pag.2/7

EERYICE



Pos.
0

Codice
R00610002-1

LAVOR

EERYICE

Descrizione
CHASSIS 700 ST

SPAZZATRICE SWL 700 ST -LAVOR- PROF. - Filtri: validita 18/06/2023

0.061.0002 - SPAZZATRICE SWL 700 ST -LAVOR- PROF.
Validita: dal 01/01/1900 al 01/01/9999

18/06/2023
Pag.3/7



250D 257

[I.Avonti E00610002/01 ]

/ 195
202x2 194 ;
196

SPAZZATRICE SWL 700 ST -LAVOR- PROF. - Filtri: validita 18/06/2023

LAVOR /<1 R00610002-1 - CHASSIS 700 ST
SERVICE validita dal 05/12/2011 al 01/01/3000

18/06/2023
Pag.4/7



Pos. Codice Sostituito da Qta Acquistabile Q.tamin. Per manuten. Descrizione

003 0.961.0072 1 S 1 MUSETTO ANTERIORE SWL 700 COV.5001LAV

004 0.961.0073 1 S 1 COFANO CENTRALE SWL 700 COV.5004LAV

006 0.961.0071 1 No CHIUSURA FIANCATA SX SCOPPIO SWL 700/900 COV.0005LAV
007 0.961.0069 1 S 1 CHIUSURA FIANCATA DX SWL 700/900 COV.0002L AV

010 0.961.0001 1 Si 1 EXT FILTRO A PANNELLO IN CARTA 14 micron FIL.0001

016 0.961.0044 2 S 1 MANOPOLA IN SPUNGA NERA STP.0001

017 0.961.0048 1 S 1 LEVA TRAZIONE VERS.2007 STP.0008N

018 0.961.0049 1 S 1 MOUSSE ADESIVA 10mt STP0002

029 0.961.0050 1 S 1 VENTOLA ASPIRAZIONE STP.0044

037 0.961.0037 1 S 1 CINGHIA VENTOLA X SWL700/900 ST D.6x940 (CIN.6940)

039 0.961.0045 2 S 1 EXT CHIUSURA A LEVA CASSETTO GAN.0001

060 0.961.0051 0.961.1849 1 No EXT RUOTA SX COMPLETA RTA.0001

068 0.961.0053 3.099.2096 1 No CHIAVETTA 6x6x15 VIT.CH6X6X 15

069 0.961.0054 0.961.1849 1 No EXT RUOTA DX COMPLETA RTA.0002

070 0.961.0033 1 Si 1 EXT CINGHIA TRAZIONE TRAPEZOIDALE X SWL700/900 ET/ST (CIN.Z44)
082 0.961.0057 1 S 1 RUOTA TRAZIONE D.125 RTA.0004

090 0.961.0058 1 S 1 FILO E GUAINA TRAZ. SWL 700 TSM.0001N

097 0.961.0042 1 S 1 EXT KIT FLAP COMPLETO SWL 700 SET.0004AF

115 0.961.0060 1 S 1 RUOTA GIR. ANTERIORE C/FRENO RTA.0003

160 0.961.0008 1 S 1 EXT SPAZZOLA CENTRALE IN PP FUSTO MOPLEN SPA.5001

162 0.961.0088 1 S 1 PULEGGIA ALBERO SPAZZOLA CENTRALE PUL.0008

163 0.961.0061 0.961.0091 1 S 1 CINGHIA D.8 x 800 (VERS.SCOPPIO) CIN.8800

164 0.961.0066 0.961.0092 1 S 1 CINGHIA D.6 x 990 SPAZZ.LATERALE (VERS.SCOPPIO) CIN.6990
168 0.961.0062 2 S 1 CUSCINETTO 6203 LLU CUS.6203U

190 0.961.0085 1 S 1 COPERCHIO SPAZZOLA LATERALE GRIGIO COV.0001

192 0.961.0089 1 S 1 BRACCIO SPAZZOLA LATERALE PRT.2019

194 3.001.0032 1 Si 1 CUSCINETTO RADIALE A SFERE 6002 2RS1

195 0.961.0079 1 S 1 ALBERO INCROCIO CINGHIA SPAZZOLA LATERALE PRT.2020
200 0.961.0080 1 S 1 SUPPORTO PERNO INCROCIO STP.0010

202 3.001.0049 2 S 1 CUSCINETTO 6000 2RS1 10X26X8

205 0.961.0086 1 S 1 SEMIPULEGGIA SPAZZOLA LATERALE STP.0006

SPAZZATRICE SWL 700 ST -LAVOR- PROF. - Filtri: validita 18/06/2023

LAVOR /= R00610002-1 - CHASSIS 700 ST
SERVICE validita dal 05/12/2011 al 01/01/3000

18/06/2023
Pag.5/7



Pos.
206
207
209
288
289
290
291

Codice

3.001.0055
0.961.0005
0.961.0087
0.961.0063
0.961.0064
0.961.0028
0.961.0081

LAVOR

EERYICE

Sostituito da Qta Acquistabile

S

Q.tamin.

N N N T T

SPAZZATRICE SWL 700 ST -LAVOR- PROF. - Filtri: validita 18/06/2023

R00610002-1 - CHASSIS 700 ST
Validita dal 05/12/2011 &l 01/01/3000

Per manuten.

ORD

EXT

Descrizione

CUSCINETTO 6001 2RS1 12X 28X8

SPAZZOLA LATERALE IN PP SPA.0001

PERNO SPAZZOLA LATERALE PRT.2022

LEVA PER ALZAFLAP D.25 TSM.0036

FILO ALZAFLAP SWL 700 cod.forn.TSM.0033a

PROTEZIONE SPAZZOLA LATERALE ACC.0021 (SWL 700/900 ET/ST)
GOMMINO PROTEZIONE CARTER STP.0070

18/06/2023
Pag.6/7



Codice

0.961.0001
0.961.0005
0.961.0008
0.961.0028
0.961.0033
0.961.0037
0.961.0042
0.961.0044
0.961.0045
0.961.0048
0.961.0049
0.961.0050
0.961.0051
0.961.0053
0.961.0054
0.961.0057
0.961.0058
0.961.0060
0.961.0061
0.961.0062
0.961.0063
0.961.0064
0.961.0066
0.961.0069
0.961.0071
0.961.0072
0.961.0073
0.961.0079
0.961.0080
0.961.0081
0.961.0085

LAVOR

EERYICE

Tavola

R00610002-1
R00610002-1
R00610002-1
R00610002-1
R00610002-1
R00610002-1
R00610002-1
R00610002-1
R00610002-1
R00610002-1
R00610002-1
R00610002-1
R00610002-1
R00610002-1
R00610002-1
R00610002-1
R00610002-1
R00610002-1
R00610002-1
R00610002-1
R00610002-1
R00610002-1
R00610002-1
R00610002-1
R00610002-1
R00610002-1
R00610002-1
R00610002-1
R00610002-1
R00610002-1
R00610002-1

SPAZZATRICE SWL 700 ST -LAVOR- PROF-. - Filtri: validita 18/06/2023
I ndice componenti

Pos.
010
207
160
290
070
037
097
016
039
017
018
029
060
068
069
082
090
115
163
168
288
289
164
007
006
003
004
195
200
291
190

I—\HI—\I—\I—‘I—\HI—\I—\I—\I—\I\)I—\HI—\I—\I—‘I—\HI—\I—\I—\I\JI\)I—\HI—\I—\I—‘I—\HQ
m»

Codice

0.961.0086
0.961.0087
0.961.0088
0.961.0089
3.001.0032
3.001.0049
3.001.0055

Tavola

R00610002-1
R00610002-1
R00610002-1
R00610002-1
R00610002-1
R00610002-1
R00610002-1

Pos.
205
209
162
192
194
202
206

O
g
m»

e I e N N T

18/06/2023
Pag.7/7



